
CALCOLO ELEMENTO D

Nome ditta
Ribasso 

%
Importo offerto valore Ai-Asoglia > < Ci Punti

Ribasso concorrente a XX1 1,00% 89.100,00                   1,0000 -0,4700 < sogl ia 0,612       12,24  

Ribasso concorrente b XX2 3,00% 87.300,00                   3,0000 1,5300 > sogl ia 1,000       20,00  

Ribasso concorrente c XX3 1,88% 88.308,00                   1,8800 0,4100 > sogl ia 0,927       18,54  

Ribasso concorrente d 0,0000 -1,4700 < sogl ia -          -      

Ribasso concorrente e -                              -1,4700 < sogl ia -          -      

Ribasso concorrente f -                              -1,4700 < sogl ia -          -      

Asoglia 1,47

Amax-Asoglia 1,53

X 0,9

punti 20

valore base 90.000,00                   


